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見通しをもって授業や家庭学習に取り

組む。

学校の勉強がよく分かる。

学習に意欲的に取りくんでいる。

友達の考えを聞いて自分の考えを深め

ることができる。

自分の考えを説明したり、発表したりで

きる。

家庭学習に毎日きちんと取り組んでい

る

相手にやさしくしてあげたり、助けてあ

げたりする。

互いにルールを守り、協力する。

元気よくあいさつができる。

子どものことを理解して、支援・指導して

いる。

靴そろえに努める。

目標に向かって最後までがんばる。

学校が楽しい。

早寝早起き・あさごはん、食後の歯みが

き。

外で元気よく遊ぶ、運動する。

学校では、安全に、安心して過ごせてい

る。

地域・保護者へ情報公開。

積極的に学校教育に関わっている。

（PTA活動や学習ボランティア）

読書が好き

第2回 三者の対比（とてもそう思う＋そう思う）



児童 保護者 教師

1
見通しをもって授業や家庭学習に取り
組む。

96% 75% 83%

2 学校の勉強がよく分かる。 94% 81% 67%

3 学習に意欲的に取りくんでいる。 83% 74% 78%

4
友達の考えを聞いて自分の考えを深め
ることができる。

87% #DIV/0! 72%

5
自分の考えを説明したり、発表したりで
きる。

83% 90% 72%

6 家庭学習に毎日きちんと取り組んでいる 93% 86% 81%

7
相手にやさしくしてあげたり、助けてあげ
たりする。

92% 89% 84%

8 互いにルールを守り、協力する。 89% 76% 63%

9 元気よくあいさつができる。 95% 83% 81%

10
子どものことを理解して、支援・指導して
いる。

94% 97% 84%

11 靴そろえに努める。 91% 41% 90%

12 目標に向かって最後までがんばる。 91% 74% 72%

13 学校が楽しい。 91% 91% 89%

14
早寝早起き・あさごはん、食後の歯みが
き。

89% 84% 84%

15 外で元気よく遊ぶ、運動する。 85% 82% 85%

16
学校では、安全に、安心して過ごせてい
る。

92% 98% 100%

17 地域・保護者へ情報公開。 91% 95%

18
積極的に学校教育に関わっている。
（PTA活動や学習ボランティア）

96% 100%

19 読書が好き 85% 58%

児童 保護者 教師


